

Světovaření 2012 27—30 9

program



Světovar —

kulturní fabrika

www.svetovareni.eu

www.plzen2015.cz



Program Světovaření 2012

Zajímá vás budoucnost Světovaru jako komunitního centra?
Přijďte se inspirovat. Pozvali jsme několik zajímavých hostů z České a Slovenské republiky. Prostřednictvím dílen, diskusí a společné tvorby chceme umožnit sdílení zkušeností z jiných center, která aktivně pracují s Romy, seniory, postiženými, ale i s běžnými obyvateli sídlišť a místních městských částí.

13. 9. – 7. 10. / út – ne / 15:00 – 18:00

výstava – INDUSTRIAL

vernisaž 12. 9. od 18:00

Téma Industrial jako sjednocující linie pro plzeňské i mimoplzeňské výtvarníky, kteří svá díla představí v jedné z hal Světovaru. Přijďte si pro industriální polibek...

ČTVRTEK 27. 9.

16:45 – 17:00

zahájení Světovaření 2012 a tématického bloku Komunitní inspirace

Na dílny označené hvězdičkou se registrujte do 25. 9. na svetovaros@gmail.com.

17:00 – 19:00

prezentace s diskuzí / nutná registrace*

Jiří Sulženko a David Kašpar: Kulturní centrum, komunitní umění, umění ve veřejném prostoru na příkladu KC Zahrada, Chodovské tvrze, KD Kyje a festivalu Street For Art.

Pokusy, omyly a poučení z pěti let zkušeností s oživením kulturních prostorů na periferii města a snahou najít aktivní a angažované účastníky kulturních procesů z řad politiků, diváků a místních obyvatel.

20:00

vernisaž výstavy – Obrazy paměti

Výstava je realizována v rámci projektu Příběh Světovaru, jehož cílem je prostřednictvím sběru vzpomínek, archivních materiálů a zážitkových programů vytvořit duchovní zázemí novému kulturnímu areálu v komunitě obyvatel Plzně a Slovan.

20:30 / vstupné dobrovolné

koncert – Limbo

Jazz a improvizace jsou základním rukopisem této nadžánrové kapely, jejíž druhé řadové album Kalimbo bylo nominováno Akademií populární hudby na cenu Anděl v kategorii Jazz&Blues.

PÁTEK 28. 9.

10:00 – 13:00

dílna / nutná registrace*

Mgr. art. Viera Dubačová: Komunitní umění dokumentární film Chránené územie

„Cieľom workshopu je predstaviť účastníkom kontext a princípy práce s komunitou ľudí so zdravotným znevýhodnením v Divadle z Pasáže v Banskej Bystrici, ako aj s inými komunitami ako napr. Rómovia, utečenci či seniori. Budeme diskutovať o pojmoch komunita, komunitné a angažované umenie, autorské divadlo, divadlo so spoločenským a politickým presahom. Dokumentárny film Chránené územie, mapuje skúsenosti z turné tvorcov, hercov a herečiek divadla po USA z roku 2009.“

14:00 – 16:00

prezentace s diskuzí / nutná registrace*

Šárka Zahálková: Offcity

Offcity je projekt (nejen) o umění a architektuře věnující se zejména veřejnému prostoru, který je úzce spjatý s východočeským městem Pardubice. „Město je pro nás hřištěm

i výzkumákem, vnímáme jej jako sociální, uměleckou a architektonickou hmotu, v níž vytváříme prostor pro komunikaci a interakci.“

17:00 – 19:00

prezentace s diskusí / nutná registrace*

Martin Krištof: Stavba jako kulturní akce?

„Na začátku každého poriadného projektu je problém. Ak ho vyriešite, zaniknete. Pestujte svoj problém — je to váš životabudič, vaša stúpajúca návštevnosť, váš fundraising.“
Žilinské centrum Stanica predstavuje svoj svérázný prístup ke kultúre a verejnému priestoru. O tom, jak komunitně vybudovat divadlo z bedýnek od piva a výstavní galerii z kontejnerů.

20:00 / vstupné 100,-/50,-

divadelní představení

Eugene Ionesco: Soličky

Režie: Viera Dubačová

Divadlo z Pasáže (Banská Bystrica)

Inscenace vznikla na motivy Ionescovy hry Soličky, která se všeobecně považuje za absurdní drama. Pět seniorů z Banské Bystrice, z nichž někteří stojí na jevišti poprvé, ji však dokázali naplnit smyslem a posunout tak hranice divadla blíž k neviditelnému...

SOBOTA 29. 9.

10:00 – 12:00

dílňa s diskusí / nutná registrace*

Barbora Šťastná, Totem — RDC:

Hlasy paměti

Dílňa predstaví princípy zážitkových programů, realizovaných v rámci projektu Příběh Světovaru. Metody a postupy využité v programu vycházejí ze zážitkové pedagogiky a částečně i z dramatické výchovy.

12:30 – 14:00

závěrečná diskuze k zakončení tématického bloku Komunitní inspirace

Poděkování hostům a společná reflexe přínosu dílen, prezentací a inspirací z ostatních center vzhledem k jejich využitelnosti pro Světovar.

14:00 – 19:00 v celém areálu

otevřené dílny inspirované pivovarskou a vojenskou historií Světovaru

ENVIC, o.s.: Pivohrani

Recyklační umělecká dílna z pivních artefaktů. Přijďte si vyrobit netradiční dekorace a hudební nástroje a zohrajte spolu s námi První plzeňský pivní orchestr.

Liběna Kobuyambi Yeka (Yambi): Kultura duše

Globalismus a otevření hranic přinesl ukázkou a míchání různých kultur. Cizí kultury nám již dávno nejsou tabu. V pozadí však stále zůstává jedna kultura, která je blízka nám všem a díky které si můžeme vychutnat prožitek vnitřní spokojenosti.

Offcity: Zvukové mapování prostoru

Naslouchejme městu vědomě!

Pokuste se s námi vytvořit mapu prostředí vycházející ze subjektivních prožitků spojených s místem. V rámci workshopu si vyzkoušíte tzv. binaurální nahrávání, metodu prostorového záznamu zvuku. Workshop je pro max. 5 osob.

MUŠKA: Vytvoř si svůj pivní tácek Světovar

Není nač položit orosenou sklenici piva?

Vytvořte svůj pivní tácek, navrhnete logo pivovaru Světovar. Od přípravy tiskařské matrice k samotnému tisku pomocí tiskařského lisu.

Fotoklub Plzeň o.s.: Vyfoťte si pivo, vyrobte si pivní etiketu!

Navštivte náš tematicky vybavený fotoateliér a vytvořte vlastní kolekci fotografií, která může posloužit dalšímu kolážovému zpracování do podoby pivních etiket.

Animácie: Otevřený animační workshop

Otevřený workshop umožní prostřednictvím animačních technik vdechnout život neživým objektům vztahujícím se k areálu Světovar. Pivní lahve, cínoví vojákci, rozvalené zdivo — to všechno se může stát hlavním hrdinou vznikajícího příběhu...

Pilsner Urquell: Jak se pivo vaří?

Prezentace výrobního postupu vaření piva spojená s ukázkou surovin a ochutnávkou vzorků piv. Dozvíte se něco také o historii budov pivovaru Světovar.

CNOP, o. s. ; ANNOPK, o. s. :

Zahrajem si na vojáky...

Prezentace vojenských historických klubů – ukázka dobové techniky a uniforem.

Polní vojenská kuchyně s vojenským gulášem.

Výroba a výstava dobrovolnických ART helem s tematikou Světovaru.

Světovar – Přijďte se podívat!

14:00, 16:00, 18:00

Komentované prohlídky užívaných budov areálu Světovar.

20:00 – 00:00 / vstupné 100,-

DJ's party

Pilsen Ragga: Světovarnická reggae night

Těšte se na oblíbené karibské rytmy jako jsou reggae, dancehall, roots a dub. Svoji selekci těch nejlepších pecek vám předvede plzeňská sebraná dvojice DJů Kumšt a Bombash.

Samozřejmě budou DJs z Pilsen Ragga Feel-It a Lazykokos. A to nejlepší nakonec – pozvání přijal bojovník za lepší svět, pozitivní vibrace šířící zpěvák MessenJah!

fireshow & drums

Takita Taka & Žonglér, o. s.

od 16:00

Stavba kuličkodráhy pro děti: s sebou kuličky, angličáky, papírové role a roličky.

17:00

Přednáška o plzeňských mostech a řekách (čeká se na příchod z vycházky).

18:00

PechaKucha Night Plzeň / speciál

Mimořádně zformátované setkání architektů a urbanistů. Tentokrát věnované urbanistické soutěži Plzeň – vnitřní město. V tradičním formátu 20 x 20 se představí téměř všechny ze 20 zúčastněných týmů. Kdo zaujme, kdo nadchne a kdo pobaví? A kdo přesvědčí o svých vizích? Přijměte pozvání a přijďte se podívat na budoucnost města, ve kterém žijete.

Na dílny označené hvězdičkou se registrujte do 25. 9. na svetovaros@gmail.com.

www.svetovareni.eu

NEDĚLE 30.9.

Den architektury/Plzeň: řeky, mosty, továrny

Podrobný program na: www.skodaplzne.cz

14:00

Vycházka podél řeky Radbuzy s návštěvou depa Cukrovarská, Plzeňské papírny, vodojemu a Chabalovy filtrace (sraz u lávky přes řeku Radbuzy na konci ulice Cukrovarská, délka vycházky včetně prohlídek 3 hodiny).



V době probíhajícího programu je v areálu otevřena kavárna Anděl.

Světovar, o. s.



MINISTERSTVO
KULTURY

2015 Plzeň



EVROPSKÉ HLAVNÍ MĚSTO KULTURY



Plzeňský Prazdroj

